

## decese

Cu lacrimi și durere în suflete ne luăm rămas bun de la fratele, cumnatul și unchiul nostru,  
**CONSTANTIN CHIȚAC**, care după o scurtă, dar grea boală a plecat la cele veșnice. Dumnezeu să îi ocrotească sufletul și să-l odihnească în pace. Fratele Vasile cu familia, nepotul Vasilică cu familia, fratele Ioan și sora Veruța cu familiile, din Botoșani. (2086)

S-a stins ca o lumânare, trecând în lumea veșniciei, cea care a fost draga noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,  
**FLOAREA FIREZAR**. Dumnezeu să o odihnească în pace. Fam. Cornel Firezar.

Ne despărțim cu regret de cel care a fost o viață lângă noi, la bine și la greu... un om deosebit, vecinul nostru,  
**VICTOR CIUCIU**. Condoleanțe familiei îndurate. Fam. Cornel Firezar.

Cu durere în suflet ne despărțim de fratele nostru  
**VICTOR CIUCIU**. Am sperat și ne-am rugat pentru însănătoșirea lui, până în ultima clipă. Îi vom păstra amintirea vie în inimile noastre. Dumnezeu să îl ierte și să îi primească sufletul în Împărăția Sa! Sincere condoleanțe familiei! Fratele Liviu cu soția Doina, fiicele Livia și Monica cu familiile. (2092)

O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet mare s-a ridicat la cer, fratele nostru  
**VICTOR CIUCIU**, lăsând în urma sa o nemărginită durere și un gol imens. Sincere condoleanțe familiei! Dumnezeu să îl odihnească în pace! Sora Viorica cu soțul Gavril, fiul Gabriel cu familia. (2093)

Cu durere ne despărțim de dragul nostru verișor  
**VICTOR CIUCIU**. Dumnezeu să-l odihnească în Împărăția Sa, iar familiei lui iubite să-i dea mângâiere și să-i aline durerea. Fam. Marian Adrian și Voichița din Canada. (2083)

Sincere condoleanțe și compasiune familiei îndoliate, la despărțirea de dragul lor  
**VICTOR CIUCIU**. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Fam. Tăut Emil și Rodica. (2084)

Suntem alături de familia Costea, la durerea pricinuită de despărțirea prematură de fiul  
**SEBI**. Fie-i țărâna ușoară! Florica, George, Sorin. (2081)

Ne luăm rămas bun, cu durere în suflete, de la iubitul nostru nepot, verișor și unchi,  
**VIOREL GREC**. Suntem alături de întreaga familie îndurerată. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familiile Buștea Alexandru și Florica, Pater Sorin, Mirela și Bogdan și Buștea Cristian, Cristiana și Alexa. (2082)

Suntem alături de tine, Daniela, și familia ta, în aceste zile de grea încercare, la pierderea tatălui drag. Sincere condoleanțe! Fam. prof. dr. Augustin Lenghel. (2088)

Suntem alături de colega noastră, Daniela Sabău, în aceste zile de grea încercare, la pierderea tatălui drag. Sincere condoleanțe! Colectivul Centrului Medical Prof. Dr. Lenghel Augustin. (2089)

Cu sufletele frânte de durere ne despărțim pentru totdeauna de cel care a fost fiul nostru drag,  
**CĂLIN-FLORIN GAVRILUȚ**. Iubirea cu care ne-ai înconjurat tot timpul nu o vom uita niciodată! Drum lin spre Împărăția Cerurilor! Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace! Însmormântarea va avea loc în data de 19 mai 2021, ora 14.00, la Capela Hașăș. Părinții Viorel și Dorina. (2095)

Un suflet plin de dragoste și bunătate, care ne aduna în jurul lui prin dragostea ce ne-o purta, s-a ridicat la cer, departe de noi, dar mai aproape de Dumnezeu. Cu tristețe în suflete și neșterse amintiri dragi, ne luăm rămas bun de la scumpul nostru soț și tată  
**CĂLIN-FLORIN GAVRILUȚ**, în vârstă de 42 ani. Dumnezeu să-l odihnească și să-i primească sufletul în Grădina Raiului. Soția Cristina-Alina, fiicele Natalia și Isabel. (2096)

A sosit nemilosul ceas al despărțirii de tine, iubitul meu frate  
**CĂLIN-FLORIN GAVRILUȚ**, un om de o blândețe și înțelepciune deosebite și spirit mereu luminos, care de acum înainte mă vei mângâia din cer. Vei rămâne de-a pururi în amintirea mea și mă rog ca bunul Dumnezeu să-ți lumineze calea spre veșnicie, iar sufletul tău bun și drag să-l așeze întru Împărăția Sa cerească. Sora Cristina, cu soțul Ionuț și nepoata Tatiana. (2097)

Un suflet bun și blând s-a ridicat la cer, la doar 42 de ani, și ne-a lăsat tristețe și durere în suflete. De acum înainte vei fi îngerul nostru păzitor și vei rămâne în inima noastră pentru totdeauna dragul meu ginere  
**CĂLIN-FLORIN**. Dumnezeu să te ierte și să-ți dea odihnă veșnică în pace și liniște. Rămas bun, dragul nostru ginere! Soacra Mălina și bunică Saveta. (2098)

După eforturi mai presus de fire,  
ec. **CĂLIN GAVRILUȚ**, **OMUL** frumos la suflet și chip, **OMUL** tăcut, dar hotărât și vertical ne părăsește azi, lăsând în urmă lacrimi, vise și zâmbete ucise. În acest univers al tristeții ne alăturăm durerii familiilor îndoliate. Familiile Octavian și Radu Morariu. (2091)

Suntem alături de prietenii noștri Dorina și Viorel Gavriluț la marea durere pricinuită de pierderea fiului drag,  
**CĂLIN-FLORIN GAVRILUȚ**. Fie ca bunul Dumnezeu să vă poată alina durerea și să-i odihnească sufletul! Narcisa și Sandu Nuțiu.

Împărțim marea durere a familiei Gavriluț, la despărțirea prematură de fiul, soțul și tatăl lor drag  
**CĂLIN GAVRILUȚ**. Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe cei îndurerați să-i mângâie și să-i întărească. Sincere condoleanțe. Fam. Suci Gheorghe și Aurelia.

Un gând de mângâiere și alinare pentru familia dr. Benchea Mihai, în aceste momente grele pricinuite de despărțirea de bunică sa dragă. Dumnezeu să o odihnească în pace. Colegii Complexului Stomatologic Oradea. (2100)

Cu greu putem exprima în cuvinte marea durere pricinuită de plecarea dintre noi a iubitului tată și socru  
dr. **OLIMPIU STAN** un om deosebit, un suflet de artist, un exemplu de bunătate și modestie. Îl vom conduce pe ultimul drum miercuri, 19 mai, de la ora 13.00, la Capela Municipală a Cimitirului Rulikowski. Nu te vom uita, suflet blând. Fiul Horia și nora Roxandra. (2102)

Cu adâncă durere în suflet ne despărțim de iubitul nostru frate, cumnat și unchi  
dr. **OLIMPIU STAN**. O boală nemiloasă l-a luat din mijlocul nostru pe  
**PIU**, cel care ne-a surprins mereu cu discreția și modestia sa. Intelectual fin și medic al studiului neobosit, a fost un exemplu pentru cei ce l-au cunoscut. Dumnezeu să-l odihnească în pacea și liniștea sa. Amelia, Viorel, Viorel-Marius. (2103)

## comemorări



Cu tristețe și cu durere comemorăm 6 luni de când a plecat la cele veșnice cea mai draga mamă, bunică și străbunică, un suflet minunat și plin de bunătate

**FLOAREA ȚĂRĂU**, din Girișu Negru. Trecerea timpului nu aduce uitarea, cuvintele nu pot șterge durerea și nici tristețea din inimile noastre, nu vom uita niciodată dragostea de mamă, bunică și străbunică pe care ne-ai dăruit-o și nici bucuria întâlnirii cu noi. Bunul Dumnezeu să-ți dăruiască odihnă veșnică în Împărăția Sa, în loc luminat, fără durere. Parastasul de pomenire va avea loc la Biserica ortodoxă din Girișu Negru, în 23 mai 2021. Fiica Florica, cu soțul Aron, nepotul Călin cu soția Monica și strănepoata Raisa-Adana, nepoata Claudia cu Victor. (2099)



O vie amintire, în memoria unui strălucit caracter, doi ani de tristețe, lacrimi și dor... de la despărțirea de deosebita soție, mamă, soacră și cumnată

**FLOAREA BENEA** rămânând un imens gol în sufletele noastre pentru pierderea nobilului suflet. Odihnă liniștită! Traian, Ciprian și Delia cu familiile, cumnatele Mărioara și Viorica. (2101)

Reducem pentru o clipă în memoria celor care l-au cunoscut că s-au scurs 6 ani de când dragul nostru soț, tată, socru și bunic,  
**GAVRIL POP** a trecut la cele veșnice. Amintirea lui va rămâne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția Irina, copiii Octavian și Gabriela cu familiile.